



7.25
MONDAY
提摩太後書
1:1-18

因為，上帝所賜給我們的靈不使我們膽怯；相反地，他的靈會使我們充滿力量、愛心，和自制。因此，你不要把為我們的主作證當作一件羞恥的事，也不要因我為了主的緣故成為囚犯而覺得羞恥。你要按照上帝所賜的力量，為福音分擔苦難。上帝拯救我們，呼召我們作他的子民，並不是因為我們有什麼好行為，而是出於他的旨意和恩典。他在萬世以前就藉著基督耶穌把這恩典賜給了我們，現在由於我們的救主基督耶穌的來臨而實現了。基督已經毀滅了死亡的權勢，更藉著福音把不朽的生命彰顯出來。（提後1:7-10）

不以福音為恥

在保羅書寫信給提摩太時，是羅馬帝國迫害基督徒最厲害的時期。著名的事蹟包括主前64年，羅馬城發生一場大火，尼祿皇帝以此理由指控基督徒擔當罪責，並且大舉逮捕處決基督徒。當時誰被知道是基督徒，誰就小命難保了。因此保羅在信中所勉勵的「不以福音為恥」，其實是非常沉重又堅定的覺悟。

早期外國宣教師剛來到台灣時，常常會遭遇到各種誹謗和傷害，被謠傳外國人會取人心臟、挖人眼睛等，因此被台灣人排斥了好一段時間。宣教師馬偕甚至曾被人潑糞、丟石頭。但這些宣教師們依然持續用醫療、教育與信仰醫治台灣人的身心靈，在上帝的帶領下，台灣人漸漸地接納這群宣教師們，接受福音的人也日漸增長。

曾有牧者聽教會青少年分享過，當老師問全班誰是基督徒時，他不敢舉手，因為全班可能只有他一個基督徒，因此他怕被當成「異類」。但如同保羅的提醒：「不要以福音為恥」，我們不用特別張揚，卻要堅持依照耶穌的榜樣來善待身邊的人，相信同學們也會因此認識你的信仰。

邁向下一站 高雄大專中心畢業祝福禮拜



高雄大專學生中心特於5月29日為眾大專畢業生們舉辦祝福禮拜。中心輔導吳建明牧師勉勵：「我跟你們一樣也在成長，有時開心，有時難過。我不是傳統意義上的人生勝利組，但是我有上帝。」（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

真理的上主，求祢使我能以正直無愧的言行，讓人們認識我的信仰。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。